

16岁少女莫名受重伤昏倒路边

是车祸还是另有原因? 朋友征求目击者还原真相

10月5日晚10点半左右,当大家沉浸在长假的欢乐氛围中时,无锡新区意法路边的绿化带里却躺着一位昏迷不醒的16岁少女王娜,她刚从春潮商业街的一间服装店下班,却不想在回住地的路上遭遇意外。由于头部受伤非常严重,颅内多处出血,女孩至今未脱离生命危险。这个苦命的山西女孩幼时,母亲因病离世,不满15岁就跟着哥哥外出打工。

□金辰 陆媛



王娜照片(家人提供)

晚上回家途中少女受重伤

同样在新区打工的王娜男友小吴对当晚的情况历历在目,王娜在春潮商业街的一间服装店上班,晚班通常要晚上10点下班。10月5日那天他也上夜班,所以不能像平时那样骑电动车接王娜回家。“那天晚上10点07分,我给她打电话,她正常应该10点下班,但是她因为有个客人来才结算完,10点半到家后给我打电话。”10点32分,小吴没有接到电话,他又打电话给女友,没想到接电话的是一名陌生男子,男子在电话中告诉他,新区意法路边的绿化带里躺着一位昏迷不醒的女孩,并称似乎看到有人逃离现场。一位好心人发现后打电话给“120”,急救人员将王娜送往新区医院。正在上班的小吴赶紧打电话让朋友先行赶到新区医院,“我赶到新区医院急诊室时大约晚上11点,经检查医生说她脑部受重伤,颅内出血严重,我们就提出立即转往101医院抢救。”

突发

脚手架垮塌,5人受伤

其中4人当天出院,1人受伤较重

10月7日上午,惠山区堰桥一在建商业工地的脚手架垮塌,导致多名工人受伤。

垮塌事故发生于7日上午7:20左右,当时该工地一侧的一个在建商业建筑的外立面上搭建起了一个高约10米的脚手架。

“当时正好几个工人在下面,还好架子上没有爬上人,不然就危险了。”现场一位目击者告诉记者,由于脚手架搭建的离幕墙太远,当时几个工人正在加固脚手架,没想到脚手架就突然垮了下来。“你想想,天上掉下来一根钢筋砸腰上,那可不得了。”

据了解,当时共有5名工人在脚手架下,脚手架垮塌后,5名工

收入微薄欠下巨额医疗费

昨天下午,在解放军101医院重症监护室外,医生冯毅告诉记者,病人送来时脑部受伤非常严重,颅内多处出血。“我们王玉海主任连夜为她做手术抢救,先后实施了3次手术才暂时保住了性命。但患者的脑子肿得厉害,手术后连头皮都几乎缝不上,估计要一两周后脑水肿可能会好转。术后患者易出现肺部感染,为此我们对她实施了气管切开手术。”目前身在重症监护室的王娜没有任何意识,更没有脱离生命危险。

医生表示,目前患者已经欠下了8.6万元医疗费用,如果没有后续的医疗费用,就只能维持基本治疗。对患者后续的恢复,他也并不乐观,“即使能保住性命,也有可能致残,甚至成为植物人。”

监护室外,王娜的父亲和哥哥上午刚刚从山西老家赶到医院。见不到王娜,父子俩急得直

抹眼泪,当听说欠下巨额医疗费时,两人更是泪眼相对无语。王娜的哥哥说,年幼时母亲因病离世,家里经济拮据。2年前,妹妹跟着他到无锡来打工,曾经在无锡一家电子厂工作,后又回老家。今年6月中旬,妹妹回到无锡,到新区春潮商业街的一家个体服装店上班,每个月收入不到2000元。“没想到回来才3个月就出事了。”哥哥很后悔,这次国庆回老家,没有带上妹妹一起,“如果她也回去就不会发生这样的事了。”

父子俩这次从老家带了2万元来,这是家里全部的积蓄,“我去年刚结婚,向亲戚朋友借了债,这次再借钱开不了口。”哥哥说,父亲在老家种地,兄妹俩在外打工收入微薄,根本无法承担巨额医疗费。因为妹妹的工作单位是个个体服装店,没有缴纳社保,因此全部医疗费用要自己支付。

是遇到车祸还是刑事案件?

从王娜离开服装店到事发不到20分钟的时间里究竟发生了什么?她的家人迫切想知道。

“她被人发现时,包还在身边,包里手机、钱包都没少,钱包里的400多元现金也在。”小吴随身携带着女友的黑色大包,“她被发现时衣衫也完整,没有被性侵过的痕迹。”从这些迹象来看,似乎王娜不是被劫财劫色。

但小吴还是提出了不少疑点,从她上班的服装店到我们租住的瑞城国际,无论当时是打摩托的,还是打三轮车,或者是出租车,都应该是在锡士路上,但出事地点在意法路,已经过了瑞城国际。她胆子小,如果不是下班,平时晚上八九点她就不会单独出门了。

“所以如果当时意识清醒,她没理由自己去意法路。”小吴说,当晚女友的包里还有一包热乎乎的炒栗子,她应该是下班后去买的,准备带回家吃。

“从她和我打完电话,然后关门再去外面买栗子,至少又过了五六分钟。接下来的十几分钟里,她自己步行肯定走不到意法路上。她那天没有骑自行车去上班,如果是打出租车,应该会比较安全的。所以我们怀疑是坐的

三轮车或者‘摩的’。”事发后,小吴和朋友曾去找过春潮商业街附近的一些三轮车主,但据他们回忆,当晚他们八九点钟就收工了。

分析下来,小吴认为王娜最有可能是坐“摩的”回家途中发生意外后,被抛在意法路上。

对此,101医院脑外科医生冯毅认为,从患者头部的伤势来看肯定是外伤所致,但他觉得不像是被人用木棒等袭击造成的,“最有可能是车祸造成的,如果不戴头盔的话,在车祸中被撞击,或者摔倒在地,头部最容易着地受伤,而且往往颅内伤口出血不止一处。”

昨天,记者联系了新区公安分局,相关负责人表示目前警方正在调查中,此案尚没有定性。“今天我们又去找过新区交警队,但他们说现在还没有证据证明是车祸还是刑事案件,或者有可能是她自己摔倒的。”王娜的家人十分焦急,希望公安部门能尽快给出一个调查结论。

小吴希望通过快报寻找目击证人、征求相关线索,他的电话是13506185941。

他们也恳请好心人能伸出援手,帮助危在旦夕的王娜度过难关。

投诉

小区配套用房到底是谁的?

社区:将作为办公用房和活动中心



这两层配套房屋究竟归谁所有,双方各执一词

“把小区的配套用房还给我们。”近日,家住南长区沁园新村金星小区的张先生向快报反映,该小区发生了一件匪夷所思的事情,产权为全体业主所有的小区配套用房被一群来历不明的人撬坏大门后,强行闯入施工。

小区配套用房被人占用

昨日上午,记者来到了沁园新村金星小区。记者看到居民所说的配套用房,是一栋4层楼高的建筑。一层、二层用作小区的自行车、电动车停车位。三层有一个大型的露天平台,上面堆了不少桌椅等。据居民介绍,这些原本都是活动中心的设施。9月25日当天,一群人出现在这里,撬坏了楼底下的大门,开始对三层、四层的用房施工,他们把里面的健身设施等都搬了出来。

“小区是1997年建成的,这个房子一直是金星小区的配套用房,作为小区的活动室,供大家平日休闲用的。”张先生说,施工的人据说是清名桥街道请来的。

居民:街道社区做法违规

张先生认为,房子是小区的配套用房,产权是小区居民共同所

有的,不管是谁来动工,都要先经过小区居民的同意才可以。另外,这些施工人员来到这里之后,并未出示相关的施工许可证明,因此,小区居民都认为,街道、社区这样做,是违规的。

街道:是整个社区配套房

清名桥街道党工委副书记陈娟向记者提供了一份规划图,其上标注着,用房三层将作为沁园二社区的服务大厅,以及相关的办公场所,四层有文体活动室、健身房、妇儿工委活动室、图书室和绿色网吧等。陈娟介绍,小区内外的配套用房,并不单单是金星小区全体居民所有的,而是整个沁园二社区居民的配套用房,金星小区居民不能将这块地方作为他们私有的。

陈娟坦言,新建、土建才需要相关的施工许可证,而这一次街道施工属于内部装修,并不需要办理施工许可证。

对于配套用房的产权问题,陈娟也无法做出明确的答复。“一般小区都会有相关的配套用房,这一间配套用房的产权,要追溯到最初建造时,开发商对其功能定位等问题。”

匡笠文/摄

市井

“上校军官”专骗中年妇女

受害人换个QQ号轻松钓出骗子

谎称自己是军官,利用网络QQ以及婚恋网站结识离异女性,兴化男子陈某先以假冒的军官证骗取吕某等人的信任,之后以承包食堂需要资金为由向其要钱。日前,无锡市滨湖区人民法院开庭审理了这起冒充军官招摇撞骗案。

事实上,陈某曾因为冒充军官招摇撞骗多次入狱,但是出狱之后他依然不思悔改。陈某先到上海购买了仿制的军人制服,之后办了假的军官证,在办证的过程中,陈某想到以前自己办的是中校军官证,现在年龄大了,应该可以办个上校军官证,这样还能以更高的身份骗到更多的人。

一切准备就绪之后,陈某申请了一个新的QQ号码,选择苏南一片的40岁左右的中年女子,一口气加了20多个好友,还加了好几个征婚的群。经过一番“努力”,陈某搭上了37岁的吕某,两人在QQ上相谈甚欢,并约定了见面时间。今年2月,陈某穿着假冒的军装与吕某相见,并告诉吕某自己所在的部队食堂要招工,请吕某找到28个人,每人每月能有2800元的工

资,但是每人要先交350元的保证金。为了确保吕某上当,陈某提出自己负担其中的5000元,吕某负责另一半的5000元。最终吕某将4800元打到陈某的卡上,之后陈某就人间蒸发了。

今年4月,陈某又通过某婚恋网站认识了32岁的宋某,他告诉宋某,自己和妻子离婚是因为妻子患了重病,其将房子卖给她治病,前妻感动不愿拖累他所以才与他离婚的。之后陈某还在视频中给宋某展示了离婚判决书以及军官证,宋某很快信以为真并对陈某情深根种。陈某又故技重施对宋某说自己要承包部队食堂,需要8000元钱,此时的宋某已经把陈某当成了未婚夫,听了陈某的话之后二话不说给陈某卡里打去1万元钱。见宋某如此爽快,陈某又表示自己没钱用,心疼他的宋某又陆续往陈某卡里打了8000元钱。

而吕某在陈某消失后意识到被骗了,她重新换了一个QQ加了陈某,并约陈某见面,陈某只当又有女性上钩,立刻去赴约,被警方当场抓获。 谷妹妹 郁松 薛晟

胡姍姍